

罪——

人不认识创造生命的真神，不以神为神，背向弃绝真神，选择别的事物代替神，亏缺了神的荣耀，这就是圣经所说的罪——“原罪”。

人在罪中——

人的罪孽使人与神隔绝，靠人的善行、思想、道德、金钱、知识等都无法救自己，因为圣洁的神与有罪的人之间隔著一道无法越过的深渊。罪的工价乃是死，按著定命，人人都有一死，死后且有审判。

耶稣基督——

耶稣基督是神，是父神的独生子。他道成肉身，成了人。他担当了人类一切的罪恶，被钉死在十字架上。他被埋葬，三天后复活，他战胜了死亡，并永远活著。

耶稣基督的出生、生活、受死、埋葬、复活、升天，都是在人类真实的历史时空中。

耶稣基督的降生是神恩典的救恩临到人类，为要拯救世人。

耶稣基督在地上的生活正如他的名字“以马内利”，就是“神与我们同在”。

耶稣基督的死是救赎，是替人类为罪付上刑罚的代价，让人可以借著他与神和好。

耶稣基督的埋葬与复活是证明他战胜了死亡，使所有信他的人也战胜了死亡。

耶稣基督升上高天并坐在父神的右边，直到如今。这证明

了天上地下一切的权柄都在他手中，他是活著的、全能的主，他为信他的人祈求且看顾他们。

为什么要相信并接受耶稣基督？

圣经告诉我们：

“神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。因为神差他的儿子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因他得救。信他的人，不被定罪；不信的人，罪已经定了，因为他不信神独生子的名。”（《约翰福音》3：16-18）

“除他以外，别无拯救；因为在天下人间，没有赐下别的名，我们可以靠著得救。”（《使徒行传》4：12）

“他在世界，世界也是借著他造的，世界却不认识他。……凡接待他的，就是信他名的人，他就赐他们权柄，作神的儿女。”（《约翰福音》1：10，12）

耶稣说：“我就是道路、真理、生命，若不借著我，没有人能到父那里去。”（《约翰福音》14：6）

得到救恩的三步骤：

一、悔改：向神认自己的罪，痛恨并离弃自己的罪，从世界和罪转向神。悔改是蒙神赦罪的条件。

二、相信并接受耶稣基督。

“你若口里认耶稣为主，心里信神叫他死里复活，就必得救。”（《罗马书》10：9）

三、让耶稣基督做自己生命的主。

耶稣对门徒说：“若有人要跟从我，就当舍己，背起他的十字架，来跟从我。”（《马太福音 16: 24》）

祷告：

神啊！你是独一的真神。我需要你的恩典。我承认我是一个罪人。我相信耶稣基督是神的儿子，为我的罪在十字架上受死，且死后三天复活。我现在打开心门接受耶稣基督作我的救主和生命的主。感谢你赦免我的罪，并赐给我永生。奉耶稣基督的圣名祷告。阿们！



什么是福音？

亲爱的朋友：

当您看完这份单张，想要更多认识基督教，或者愿意相信耶稣并接受祂为救主，请与单张上所提供的教会或分发人联络。

愿上帝祝福您！

出版者：海外校园杂志社 Email: order@cefocm.org, Fax: 310-328-8207, 网址<http://www.oc.org>
基督使者协会 Email: book@afcinc.org, Tel: 1-800-624-3504, 网址<http://www.afcinc.org>

TF0001-5

福音就是“好消息”！这个好消息就是人可以借著承认并接受耶稣基督作自己的救主而得救，得著永恒的生命，不再受永死的审判。

神——

上帝“耶和华”（YHWH）是独一的、自有永有的、无限的、有位格的、三位一体的灵，是宇宙万物的创造主，是圣经的真正作者，是主耶稣基督的天父，是亚伯拉罕的神。

人——

人是神按著自己荣耀的形象和样式创造的。神造人为了让人与神同行，并且管理地上和天上一切的活物。因此人的生命是有意义的，就是去满足创造者创造人的神圣目的。